



НА СЦЕНЕ «КРАСНОГО ФАКЕЛА»

Успешно проходят в нашем городе гастроли Новосибирского государственного драматического театра «Красный факел». Горьковчане смогли уже познакомиться с классической русской драматургией — комедией А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты».

Блистательная и яркая комедия Лопе де Вега «Собака на сене» в постановке заслужен-

ного деятеля искусств РСФСР К. С. Черняева нашла своих восторженных поклонников среди жителей нашего города.

А драма Г. Ибсена «Нора» — один из самых замечательных шедевров мировой драматургии — пользуется неизменной и страстной любовью сегодняшнего зрителя, интеллектуального и тонко чувствующего.

НА СНИМКАХ: 1. Сцена из спектакля «На всякого мудре-

ца довольно простоты». Клеопатра Львовна Мамаева (арт. Л. Лепорская) и Егор Глумов (арт. К. Захаров).

2. Сцена из спектакля «Собака на сене». Диана — заслуженная артистка РСФСР А. Покидченко.

3. Сцена из спектакля «Нора». Кругстад (арт. В. Лиотвейзен) и Нора (засл. арт. РСФСР А. Покидченко).

Фото В. ПОЛОИНСКОГО.

Ленинская смена

г. Горький

16 ИЮЛ 1966